

『化学・生物 実力完成講座 物理化学』(KU23450)

訂正表

2024年11月19日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.5	例題3	誤	※ ただし書きを加えます。	2024/11/19
		正	ただし、 $\sqrt[3]{75} = 4.22$ とする。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。